



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Приветствие Губернатора Брянской области
А.В. Богомаза на последнем звонке

Дорогие выпускники! Уважаемые педагоги и родители!

От всей души поздравляю вас с окончанием школы, началом взрослой, самостоятельной жизни!

Сегодня по всей стране звенят последние звонки. И уже в прошлом остаются уроки, перемены, дневники. У каждого выпускника впереди ответственный период - государственные экзамены. Убежден, что вы не подведете педагогов, которые щедро делились знаниями, отдавали частицу своего сердца, искренне радовались вашим успехам, учили преодолевать трудности, воспитывая честных и порядочных людей, достойных граждан России.

Я благодарю вас, уважаемые педагоги, за ваш профессионализм, отзывчивость, мудрость, заботу, безграничное терпение и преданность своему делу!

Особые слова благодарности я адресую родителям выпускников. Спасибо вам, мамы и папы, бабушки и дедушки, за то, что все эти годы активно помогали учителям, поддерживали детей на пути к вершинам знаний.

Дорогие выпускники! Совсем скоро вам предстоит выбор профессионального, жизненного пути, принятие важных и ответственных решений. Очень важно, чтобы дело, которому вы будете служить, было по призванию и по душе. Я желаю вам быть уверенными в себе, активно проявлять свои лучшие качества, умения и таланты, приобретать новые знания, никогда не останавливаться на достигнутом, стремиться к новым высотам, рекордам и открытиям. Родной край готов открыть вам разнообразные возможности для учебы и работы, ведь для нас вы надежные партнеры в большой совместной деятельности по созданию будущего Брянской области и нашей великой страны.

Дорогие ребята! Пусть вам всегда сопутствует удача, а настойчивость и трудолюбие помогут осуществить самые заветные мечты, честно трудиться на благо Отечества. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия! В добрый путь!

Губернатор
Брянской области

А.В. Богомаз